

ZÁZNAM

z výrobního výboru k rozpracovanému dílu „Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ konaného dne 20. listopadu 2003 v místnosti kinosálu na Krajském úřadě Zlínského kraje v budově Centroprojektu Zlín

Přítomni: dle prezenční listiny

Předmětem výrobního výboru bylo seznámit obce s rozšířenou působností a dotčené orgány státní správy s obsahem první etapy díla „Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ - Analýzou současného stavu.

Řešitelský tým (Arvita P spol. s r.o. a spolupracovníci) prezentoval a předložil k nahlédnutí textové a grafické výstupy vstupní etapy Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje. Zcela dokončena je kapitola ochrany přírody v rámci které došlo ke sjednocení evidence maloplošných chráněných území a digitálnímu zpřesnění hranic přírodních parků a dalších ploch zájmu ochrany přírody. Dále byla prezentována síť územních systémů ekologické stability Zlínského kraje vstupních, tj. generelových podkladů. Bylo předloženo hodnocení lesních a částečně i vodních ekosystémů. Zástupce AOPK ČR informoval o aktuálním stavu zpracování území NATURA 2000. Vzhledem k urychlenému termínu dokončení, bude možno plochy NATURA v konečné podobě do „Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ zahrnout. RNDr. Elsnerová předložila k připomínkování pracovní verzi Červeného seznamu ohrožených, silně a kriticky ohrožených rostlin, který bude doplněn na základě informací pověřených obcí.


Zástupce Zlínského kraje, oddělení GIS předvedl možnosti praktického využití „Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny“ na internetovém serveru.

V diskusi byl vznesen dotaz ohledně provázanosti „Koncepce a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ a Chráněných krajinných oblastí ve Zlínském kraji. Bylo dohodnuto, že informace jsou čerpány i z databází CHKO a pro další výrobní výbor budou zástupci CHKO přizváni. Další dotaz byl ohledně Červeného seznamu živočichů. Zpracování tohoto seznamu v současné době připravuje RNDr. Trávníček, Muzeum JV Moravy. Jiné dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Příští výrobní výbor se předpokládá v březnu 2004, pozvánka k účasti bude zaslána s časovým předstihem.

Bylo dohodnuto, že zástupci řešitelského týmu v mezidobí navštíví obce s rozšířenou působností ohledně dalších datových podkladů.

Zapsala: Jandurová


ARVITA P spol. s r.o.
Příčná 1541, Otrokovice
IČO 60 70 67 08
arvita P DIČ 305-60706708